## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 97 Freitag, 19.05.2006 124. Jahrgang

Cargopack Embraport AG (Cargopack Embraport SA) (Cargopack Embraport Ltd) Sitz: [bisher: Embrach], CH-020.3.904.773-3, Durchführung von industrieller Verpackung, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 32 vom 18.02.2003, Seite 19). Statutenänderung: 10.05.2006. Firma Neu: cargopack embraport ag. Übersetzungen der Firma Neu: (cargopack embraport sa), (cargopack embraport Itd). Gelöscht: [(Cargopack Embraport SA), (Cargopack Embraport Ltd)]. Sitz Neu: Steinhausen. Domizil Neu: Hinterbergstrasse 47, 6312 Steinhausen. Zweck Neu: Durchführung von industrieller Verpackung, Handel mit Verpackungsmaterial und Verpackungsmaschinen und -vorrichtungen, Lagerung, Spedition und Transport von Gütern, insbesondere Schwergütern sowie Fachberatung und Vermittlung von Management Know-How in den genannten Bereichen; kann sich an anderen Unternehmungen beteiligen sowie Liegenschaften erwerben und veräussern. Aktienkapital Bisher: CHF 100'000, Liberierung: CHF 100'000, 10 Namenaktien (Stimmrechtsaktien) zu CHF 100, 99 Namenaktien zu CHF 1'000. Publikationsorgan Bisher: SHAB. Bemerkungen Neu: Ferner Aenderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen. Eingetragene Personen Bisher: Keller, Willi, Heimat: Winterthur, Beringen, in Flaach, Mitglied mit Einzelunterschrift; Florineth, Cilgia, Heimat: Ftan, in Embrach, Prokuristin mit Kollektivprokura zu zweien; Alta Group AG, in Zug, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 5874 vom 15.05.2006 (03384078 / CH-020.3.904.773-3)